郑州制氧设备厂 制氧设备厂地址 派瑞气体

产品名称	郑州制氧设备厂 制氧设备厂地址 派瑞气体
公司名称	邯郸派瑞气体设备有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	邯郸市丛台区中船路派瑞科技产业园东区
联系电话	13722670154 13722670154

产品详情

企业视频展播,请点击播放

视频作者: 邯郸派瑞气体设备有限公司

制氮制氧设备

混合气一般需要进入气体纯化(干燥)系统,除去残余水分及其它杂质。而干燥器一般设置二台,一台吸附混合气中的水分及其它杂质,另一台在加热状态下(一般在300-350)解吸出其中的水分及残余氮,从而达到再生,郑州制氧设备厂,重复使用的效果。

邯郸派瑞气体设备有限公司以服务用户回报社会为生存的根本,以设计制造环保型、低耗型、可靠型的 气体设备为目标,制氧设备厂具体地址,昂首迎接未来、迎接市场和客户的检阅。

制氮设备/制氮方法

制氮设备,产氮气方便快捷:先进的技术,的气流分布器,使气流分布更均匀,地利用碳分子筛,20分钟左右即可提供合格的氮气。使用方便:设备结构紧凑、整体撬装,占地小无需基建投资,投资少,现场只需连接电源即可制取氮气。

邯郸派瑞气体设备有限公司(简称:派瑞公司)位于河北省邯郸市开发区派瑞高新技术产业园区东区(即:中船路5号)院内,制氧设备厂地址,是718所控股的全资子公司,是以设计、生产各种气体制造及 其净化提纯设备、制氧设备为主的高新技术企业。是国家发改委"甲醇制氢高技术产业化工程项目"落实 单位。

制氮设备是根据变压吸附原理,采用的碳分子筛作为吸附剂,在一定的压力下,从空气中制取氮气。经 过纯化干燥的压缩空气,在吸附器中进行加压吸附、减压脱附。

邯郸派瑞气体设备有限公司是集科研开发、设计生产、技术服务于一体的科研院所,制氧设备厂商,科工委二级单位。公司以服务用户回报社会为生存的根本,以设计制造环保型、低耗型、可靠型的气体设备为目标,昂首迎接未来、迎接市场和客户的检阅。

郑州制氧设备厂-制氧设备厂地址-派瑞气体(推荐商家)由邯郸派瑞气体设备有限公司提供。"制氢设备,气体净化分离设备,制氧设备厂家"选择邯郸派瑞气体设备有限公司,公司位于:邯郸经济开发区中船路5号,多年来,派瑞气体坚持为客户提供好的服务,联系人:史经理。欢迎广大新老客户来电,来函,亲临指导,洽谈业务。派瑞气体期待成为您的长期合作伙伴!